



Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства дочери



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 26-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В результате грамотно спланированных сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции удалось установить 26-летнего фигуранта дела.

В общежитии в городе Йошкар-Оле проживала семья с тремя детьми в возрасте 7-ми, 2-х и 1-го года. По предварительным данным, вечером 26 февраля 2022 года между родителями,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, и женщина со старшим сыном ушли, а мужчина с дочерьми заперся в комнате. Ночью 2-летний ребенок плакал, и отец сдавил рукой ее шею, а на утро обнаружил дочь мертвой.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемого.

Продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будет дана оценка действиям (бездействию) органов опеки. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1660072>